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Grupa A Klasa ....................

Imię ..................................................................................

klasa 6 Rewolucja francuska i Napoleon 6

1 Oceń, czy poniższe zdania są prawdziwe. Zaznacz literę „P” przy zdaniach prawdziwych, a „F” – przy
fałszywych.

( ... / 3 p.)

2 Na podstawie drzewa genealogicznego Bonapartów zaznacz właściwe dokończenie zdań.

1. Rodzice Napoleona I doczekali się

2. Szybciej od Napoleona I zmarła/zmarł

3. Napoleon w chwili narodzin młodszego brata Hieronima miał lat

( ... / 3 p.)

3 Zaznacz właściwe dokończenie zdania.
Tak zwana bitwa narodów rozegrała się pod 

( ... / 1 p.)

4 Uzupełnij schemat odpowiednim skutkiem, tak aby powstał właściwy ciąg przyczyna – wydarzenie –
skutek. Wybierz odpowiedzi spośród podanych poniżej.

niezadowolenie społeczne - wybuch rewolucji francuskiej - ...............................................

( ... / 1 p.)

5 Uporządkuj wydarzenia w kolejności chronologicznej.

...... Utworzenie Legionów Polskich

...... Zdobycie Bastylii

...... Koronacja Napoleona Bonapartego

...... Utworzenie Księstwa Warszawskiego

( ... / 1 p.)

1.
Emigranci przebywający w Paryżu zaproponowali rewolucyjnym władzom
Republiki Francuskiej utworzenie polskich oddziałów wojskowych walczących
u boku jej armii.

P F

2.
Legiony zaczęto formować w Republice Lombardzkiej w północnych
Włoszech, gdzie wojska francuskie pod wodzą generała Napoleona
Bonapartego walczyły przeciw Rosji.

P F

3.
W Legionach Polskich szanowano godność wszystkich żołnierzy. Dlatego
zniesiono karę chłosty, powszechnie stosowaną w innych armiach. O winie
orzekał sąd wojskowy.

P F

A. 3 synów i 5 córek. B. 4 synów i 4 córek. C. 5 synów i 3 córek. D. 6 synów i 2 córek.

A. Karolina.  B. Paulina.  C. Lucjan.  D. Eliza.

A. 12.  B. 13.   C. 14.  D. 15

A. Austerlitz. B. Borodino. C. Lipskiem. D. Auerstädt.

A. uchwalenie Deklaracji praw człowieka i
obywatela

B. koniec potęgi
Napoleona

C. utworzenie Księstwa
Warszawskiego
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6 Wykonaj polecenia na podstawie ilustracji. ( ... / 3 p.)

7 Spośród wymienionych wydarzeń w każdym ciągu oznacz literą A wydarzenie chronologicznie
pierwsze, a literą B – ostatnie.

( ... / 2 p.)

8 Wykonaj polecenia na podstawie ilustracji. ( ... / 5 p.)

9 Zaznacz na podstawie tekstu właściwe dokończenie zdań.
Cóż to za kraj? Księstwo Warszawskie.

Któż tu panuje? Król saski.

Jakież tu wojsko? Polskie.

Jakież prawa? Francuskie.

A jakież pieniądze? Pruskie.

Źródło: https://historykon.pl/kalendarium-historyczne/7-lipca-1807-roku-na-mocy-traktatu-z-tylzy-
utworzono-ksiestwo-warszawskie-fr-duche-de-varsovie.
1. Pochodzenie księcia warszawskiego świadczy o tym, że Księstwo Warszawskie łączyła unia personalna z

2. Prawa Księstwa Warszawskiego były wzorowane na

3. Utworzenie Księstwa Warszawskiego dawało Polakom

( ... / 3 p.)

A. Francją. B. Prusami. C. Saksonią.

A. Kodeksie Napoleona. B. kodeksie pruskim. C. rodzimym prawie.

A. pełną wolność.   B. namiastkę wolności.   C. niezależność finansową.
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10 Uzupełnij notatkę, wykorzystując poniższe nazwy geograficzne.
Elba, Borodino, Smoleńsk, Berezyna, Moskwa, Lipsk

( ... / 6 p.)


